

\* \* \*

Князь Александр, мечом разрезав воздух,  
Сказал: «Пора! О други, все вперед!». .  
Взметнулись кони в снеговую роздымь,  
Возмездием их прозвучал полёт.

Дружины Александра и Андрея,  
Как львы, рванулись в битву с двух сторон.  
Рубили и давили, жутью вея,  
Враг в ужасе, повсюду вопль и стон.

И рыцари попятались, и в страхе  
Смешались в кучи, повернув коней,  
И вражьей кровью обагрились стяги,  
Стекавшей в снег настойчивей, сильней.

И треснул лёд. Тяжёлые доспехи  
Тянули в воду за собой на дно.  
До славы было ль им в поспешном беге? –  
Секли их, били и в кровавом снеге  
Остаться многим было суждено.



## АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ

Хранитель – ангел северной столицы,  
Как солнце вспыхнул в сумерках Руси,  
Где до сих пор его сиянье длится,  
Светло сверкая в бисере росы.

Краєугольным камнем входит в душу  
Вся жизнь его – суровый материк.  
Он освятил известную нам сушу  
И мудрость он державную постиг.

Он как Георгий поразил дракона,  
Грозившего опустошить страну,  
И правил он по высшему закону,  
Храня народ и нашу старину.



\* \* \*

Разбиты шведы,  
Ярче в храмах фрески,  
Ликует люд,  
В глазах – восторг любви.  
И если кто осмеливался дерзко  
Затмить полнеба в северной дали,  
Как над Софией рвался голос резко:  
– О други, обагрим мечи свои! –  
С дружиной верной огнеликий Невский  
Шёл защищать рубеж родной земли.

Дж